

EL SENADO NORTEAMERICANO PIDE QUE ESPAÑA Y ALEMANIA sean incorporadas cuanto antes a los planes defensivos del Pacto Atlántico Truman declara que el peligro de tercera guerra mundial es hoy tan grande como fué en varias ocasiones de los últimos cuatro años

WASHINGTON, 5. — El Senado norteamericano ha decidido pedir que España y la Alemania Occidental sean incorporadas cuanto antes a los planes defensivos del Pacto del Atlántico. Esta petición ha sido aprobada como enmienda a la resolución acerca del envío de tropas a Europa. El Senado expresó, por 48 votos contra 41, su opinión de que los recursos de los dos países citados deben ser incorporados, sin dilación, al esfuerzo del Pacto defensivo del Atlántico. La mayoría de los votos favorables procedió de los republicanos. Joseph Mc Carthy, principal patrocinador de la enmienda, dijo que es preciso desatascar las manos de Eisenhower.

ALBUQUERQUE EN PORTUGAL LISBOA, 5.—El ministro de Negocios Extranjeros, profesor Paulo Cunha, pronunció breves palabras ante los micrófonos de la emisora nacional portuguesa con motivo del segundo aniversario de la firma del Pacto del Atlántico. El ministro afirmó que la organización internacional, fundada el 4 de abril de 1949, es puramente defensiva y no fué creada con objeto de realizar agresiones a otras naciones, sino simplemente para levantar un sistema de seguridad que ponga al abrigo de agresiones toda la zona del Atlántico Norte donde florece el mismo tipo de civilización. Finalmente, el ministro dijo: «Es cierto que falta bastante para llegar a la meta. Como no ha de fallar y las diferencias eran inmensas y el sistema sólo ha comenzado a ponerse en pie? ¿Cómo no ha de fallar si aún faltan por aprovechar esfuerzos y contribuciones que pueden ser de los más relevantes para la seguridad de Europa?» (Efe.)

DECLARACIONES DE TRUMAN WASHINGTON, 5.—El presidente Truman ha dicho en su conferencia de Prensa que el peligro de una tercera guerra mundial es hoy tan grande como fué en los últimos cuatro años, en situaciones como la del bloqueo de Berlín, de la retirada de las tropas soviéticas de Persia, de la amenaza a Grecia y Turquía y, desde el pasado mes de junio, de la cuestión de Corea. Truman leyó una declaración en la que señaló que la decisión del Senado norteamericano respecto del envío de tropas a Europa representa otra prueba más de que el país continúa apoyando firmemente el tratado del Atlántico Norte. «La moción del Senado —dijo— reafirma el principio básico de nuestra política exterior en el sentido de que la seguridad de los Estados Unidos está íntimamente ligada a la seguridad de otras naciones libres. «Nuestra tarea principal —señaló el presidente— es proseguir crean-

do nuestra fuerza y ayudando a crear la del mundo libre, tarea— declaró— que todos estamos de acuerdo en que debe proseguir a través de la colaboración de las ramas ejecutiva y legislativa del Gobierno. El presidente, contestando a preguntas de los periodistas, advirtió que el peligro de una tercera guerra mundial tiene hoy la misma intensidad que en los momentos críticos de los cuatro últimos años, tales como los señalados por las crisis de Grecia, Turquía, Persia, el bloqueo de Berlín y la agresión comunista en Corea. Truman se negó a comentar la declaración de ayer por el presidente de la Cámara de Representantes, Sam Rayburn, en el sentido de que en la frontera de Manchuria se estaban concentrando fuerzas, como chinas. Pero recordó a Truman a los periodistas que Rayburn es un hombre verídico. Un informador citó entonces la predicción del senador Connolly de que no habrá guerra en este año, y el presidente dijo que confiaba en que se cumpliera esa predicción, y que las democracias están trabajando para conseguirlo. El presidente se negó de plano a hablar sobre las informaciones según las cuales Mac Arthur tiene autorización para bombardear las bases de Manchuria, porque —señaló Truman— era una cuestión de estrategia militar a la que él no podía responder. Como los informadores insisten en que precisase sus puntos de vista sobre las posibilidades de una tercera guerra mundial, el presidente dijo que su declaración contestaba suficientemente a los deseos de los periodistas. Finalmente, Truman manifestó que la política exterior norteamericana fué desarrollada en estrecha cooperación con las Cámaras por

Gromyko invita a comer a sus colegas en París Según el Departamento norteamericano de Estado, la delegación soviética quiere que "pongan sus cuellos en un nudo corredizo ruso" La Asamblea francesa aprueba por 12 votos de mayoría la ley de reforma electoral, pero se vaticina la inminente caída del Gobierno

PARIS, 5.—El delegado soviético en la conferencia de París, Andrei Gromyko, ha invitado a los delegados occidentales a una comida, probablemente con el fin de tratar de persuadirlos para que acepten la última fórmula soviética de compromiso sobre el orden del día de la futura conferencia de los cuatro ministros. Los occidentales han aceptado la invitación, pero tienen ciertas dudas sobre el compromiso y consideran que aún deja bastante que desear. No obstante, aún no han contestado y en ciertos círculos se cree que pedirán un descanso para consultar con sus Gobiernos sobre la nueva proposición de Gromyko formulada después de recibir este nuevo instrucciones de Moscú. —Efe.

DECLARACIONES NORTEAMERICANAS WASHINGTON, 5.—En una declaración política difundida por el Departamento de Estado a través de «La Voz de América», acerca de las actuales negociaciones de los adjuntos ministros de Asuntos Exteriores en París, se dice, entre otras cosas, que la delegación soviética trata de que los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia spongan sus cuellos en un nudo corredizo ruso en cuanto al problema alemán, y se agrega que los rusos tratan de destruir anticipadamente todo medio defensivo alemán que pueda ser utilizado para contener las fuerzas de agresión montadas en la zona de influencia soviética en Europa. Este es el primer comentario oficial norteamericano sobre las reuniones actuales en la capital francesa desde su iniciación hace ya cinco semanas. El portavoz de Prensa del Departamento de Estado, Mac Donnell, ha dicho que la enmienda mencionada de «La Voz de América» ha constituido un fiel reflejo de los objetivos norteamericanos en las deliberaciones de París. Respondiendo a la afirmación rusa de que la causa principal de la actual tensión internacional es el programa occidental de creación de fuerzas militares occidentales, el Departamento hace observar, que las únicas fuerzas que hay actualmente en Alemania son las formaciones

comunista creadas por los rusos en la zona oriental, y agrega el Departamento de Estado que los rusos no quieren hablar de la desmilitarización de las fuerzas armadas existentes en la Alemania Oriental, alno de la desmilitarización de las fuerzas defensivas alemanas occidentales, que se proyecta crear. Dijo también dicho Departamento que su actitud en las negociaciones de París ha tendido en todo momento a lograr un orden del día de naturaleza neutral y añadido que no se trata de imponer a los rusos una resolución del orden del día que pueda constituir un lazo para Rusia, pero que los occidentales están igualmente decididos a no admitir un texto que constituya una atadura que les ponga ulteriormente en situación desventajosa durante la proyectada conferencia de ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes. Dijo asimismo, en la declaración, que las potencias occidentales no aceptan una redacción que pudiera ser interpretada como una promesa de aplazar la realización del programa adoptado en Bruselas, basado en las necesidades de crear la fuerza defensiva de la Europa Occidental y en el reconocimiento del derecho de la Alemania Occidental a su propia defensa. «Las potencias occidentales —agrega el Departamento de Estado— tienen gran interés en llevar adelante la preparación del orden del día. No tratamos simplemente de refutar la propaganda rusa, sino que tenemos un programa constructivo en consonancia con el deseo de paz, de justicia y libertad, común a todos los pueblos libres. «Pedimos una conferencia de los cuatro ministros de Asuntos Exteriores porque creemos que puede ayudar a desarrollar nuestro programa por la paz. Pero tal reunión será útil a la paz en el solo caso de que se dedique a la sincera discusión acerca de la tensión que actualmente existe en el mundo.» (Efe.)

Una propuesta similar había sido discutida y puesta a votación en el Senado el 24 de febrero. La enmienda de hoy, que incluía también a Turquía y Grecia, así como a «otras naciones sujetas al comunismo agresivo». La enmienda aprobada expresa la opinión del Senado en el sentido de que es de urgente necesidad la revisión de los planes existentes para la defensa de Europa a fin de prever la utilización de los recursos militares de esta naturaleza de la Alemania Occidental y España sobre base voluntaria. El conjunto de la resolución en la que se ha incluido esta enmienda es de carácter de pura recomendación y no tiene carácter de mandato, pero se presume que ejercerá influencia sobre el presidente Truman y sus consejeros cuando apruebe de nuevo la opción de estudiar la incorporación con España y Alemania en la defensa de la Europa Occidental. El senador republicano Francis Case dijo que, según entiende, la razón de inclusión de Alemania es aún más fuerte que en el caso de España, pero añadió que apoyaría el conjunto de la enmienda, a cualquier ataque a Alemania —dijo— no involucraría en una guerra general. Por consiguiente, no se explica que se excluya al pueblo alemán de la participación en la defensa.

Restrepo dijo que los recursos de Alemania no deben estar en manos de la oposición, sino que se deben agregar a los nuestros para nuestra defensa y la de ellos mismos. «Ni Alemania ni España —prosiguió— son aliados naturales del comunismo. Ambas deberían ser por naturaleza, aliados del Occidente. La oposición a la enmienda fué dirigida por los senadores demócratas Robert Lehman y Richard Russell. Lehman dijo que su aprobación podría poner en peligro delicadas negociaciones en curso y agregó que, en todo caso, la inteligencia de la parte de Alemania y de España y no del Senado norteamericano. Russell manifestó que la confianza en la enmienda ya por la adopción de la enmienda que requiere la votación del Congreso antes de que se manden otras tropas, aparte de las cuatro divisiones, al extranjero. «Aunque hoy día mayor dato que la opinión europea que piensa en nosotros como dirigentes. Advertió que, aunque es partidario de cooperar la ayuda de cualquier país que deseé apoyarnos en esta lucha, ojala que la enmienda debilitara la resolución pendiente y creará confusión entre los dirigentes respecto a la realización del Pacto del Atlántico. «Votaron a favor de la enmienda Mc Carthy y los cuarenta y seis senadores republicanos presentes y los demócratas James Eastland y John Mc Lellan.

Una propuesta similar, en la que incluía además a Turquía, no fué aprobada ayer al producirse el empate a 44 votos.—(Efe.)

ORDEN DE ESTAR LISTAS WASHINGTON, 5.—Las tropas norteamericanas recibirán dentro de pocos días el orden de estar listas para su envío a Europa, después de la aprobación del Senado, según se dice en fuentes militares. Otros funcionarios militares y diplomáticos han puesto de relieve la conveniencia del envío de fuerzas, con el fin de terminar a los pueblos de Europa, después de los meses en que los Estados a debate el asunto.—(Efe.)

Interesantes declaraciones sobre España del escritor y periodista australiano, Frank Crune, que visita nuestro país MADRID, 5.—Se encuentra en Madrid el escritor y periodista australiano Frank Crune, autor de 38 libros de viajes y geografías. Esta mañana recibió a los periodistas que le rodearon, a quienes ha hecho las siguientes manifestaciones: «España es un país excelente para los turistas. Es un verdadero paraíso turístico, lo mismo por sus bellezas naturales que por su riqueza artística y monumental. «A veces, los españoles no son los hombres perseguidos y desolados de que se tiene idea generalmente en el país. Yo propongo escribir sobre España un libro que se titulará «España, un país que se olvidó». «Recuerdo muy bien, cuando me he sacado de mi visita a España, que me gustaría que hubiera un «consejo emigratorio» que envía la región española a mi país. Yo he visto en Australia, terrenos muy parecidos a los españoles, y sería maravilloso que los cultivara lo mismo que los españoles. «En cuanto a la lana, la más importante riqueza Australiana, dijo el señor Crune: «en el año 1946, el rey de España regaló a los australianos cuatro ovejas merinas seleccionadas. Hoy hay en Australia 120 millones de ovejas merinas, cuya lana produce un ingreso anual de 400 millones de libras esterlinas por término medio. Esta lana, la compra todo el mundo, incluso Rusia, por medio de agentes, ya que directamente no puede tener la compra por ella considerada la lana como una mercancía estratégica. «Yo, el periodista del problema comunista en el mundo, y dijo que le impresionaba mucho de España su limpia actitud anticomunista. Terminó sus manifestaciones diciendo que permanecerá seis semanas en nuestro país, desde donde marchará a Islandia, para dar una serie de conferencias sobre los temas españoles. También se quedará establecida una

teoría de los naturales de este continente y les otorgó desde los primeros años del descubrimiento el título de vasallos libres de su corona; que en el año próximo, el 10 de mayo, se cumple igual fecha centenaria del rey don Fernando el Católico, participante como rey de Aragón y consorte de Castilla en la magna obra del descubrimiento de América, que él contribuyó a hacer posible con la política de engrandecimiento de su reino y con la cooperación eficaz en la realización del descubrimiento y de su posterior continuación. «Acuerda: 1.—Agradecer, como entidad oficial creada por la ley para velar por el fomento del conocimiento de la historia nacional, al homenaje que a la memoria de los Reyes Católicos rendirán todos los países hispanos al celebrar estas dos fechas centenarias. 2.—Dar gracias a la Divina Providencia, con un solemne Te-Deum en la catedral primada, por el descubrimiento del Nuevo Mundo y por su incorporación a la civilización cristiana, efectuados por mediación de los Reyes Católicos y de Cristóbal Colón. 3.—Asistir en corporación y en asociación de las autoridades nacionales, de las corporaciones científicas y de las entidades de educación, a un desfile hasta la estatua de la reina Isabel la Católica y depositar allí una corona de laurel, y 4.—Colocar en la casa de la Academia una placa de bronce con la efigie de los Reyes Católicos con la siguiente leyenda: «La Academia Colombiana de Historia, a los Reyes Católicos, don Fernando y doña Isabel, en el quinto centenario de su natalicio, como homenaje de admiración y de gratitud. En estos actos llevarán la palabra en nombre de la Corporación los académicos que designe la Presidencia. ACUERDOS DEL GOBIERNO BOGOTÁ, 5.—En todo Colombia va a conmemorarse el centenario del nacimiento de Isabel la Católica con diversos actos, en virtud de un decreto del presidente de la República, don Laureano Gómez, por el que se crea una Junta de la que formarán parte los ministros de Relaciones Exteriores y de Educación y otras personalidades. El mismo decreto dispone que, con ocasión del centenario del nacimiento de la reina, se proyecta a fundar el Instituto Colombiano, filial del de la Cultura Hispánica. También se quedará establecida una

café de la cultura dedicada al estudio del idioma español y que llevará el título de «Miguel de Cervantes». «Para estimular la publicación de trabajos acerca de Isabel la Católica se ha abierto un concurso con dos premios.—(Efe.)

VICTORIOSA FRANCO CARTAGENA DE INDIAS, 5.—Con vivas a Franco ha sido acogido el desfile por las calles de esta ciudad de los guardiamarinas y tripulación del buque-escuela español «Juan Sebastián Elcano», que asistieron a una misa solemne celebrada en la catedral.—(Efe.)

BOGOTÁ, 5.—La Academia Colombiana de la Historia ha adoptado, a propuesta de los académicos Carlos Restrepo Canal y Nicolás García Samudio, la siguiente resolución: «Considerando: Que en el presente año, el 22 de abril, se cumple el quinto centenario del natalicio de la reina doña Isabel la Católica, a quien como insigne y magnífica soberana de Castilla y León se debió el descubrimiento de América; que a la reina Isabel debe este Nuevo Mundo su evangelización y con ello el don de la fe y a la vez la iniciación de su cultura; que esta soberana se constituyó en protectora de los naturales de este continente y les otorgó desde los primeros años del descubrimiento el título de vasallos libres de su corona; que en el año próximo, el 10 de mayo, se cumple igual fecha centenaria del rey don Fernando el Católico, participante como rey de Aragón y consorte de Castilla en la magna obra del descubrimiento de América, que él contribuyó a hacer posible con la política de engrandecimiento de su reino y con la cooperación eficaz en la realización del descubrimiento y de su posterior continuación. «Acuerda: 1.—Agradecer, como entidad oficial creada por la ley para velar por el fomento del conocimiento de la historia nacional, al homenaje que a la memoria de los Reyes Católicos rendirán todos los países hispanos al celebrar estas dos fechas centenarias. 2.—Dar gracias a la Divina Providencia, con un solemne Te-Deum en la catedral primada, por el descubrimiento del Nuevo Mundo y por su incorporación a la civilización cristiana, efectuados por mediación de los Reyes Católicos y de Cristóbal Colón. 3.—Asistir en corporación y en asociación de las autoridades nacionales, de las corporaciones científicas y de las entidades de educación, a un desfile hasta la estatua de la reina Isabel la Católica y depositar allí una corona de laurel, y 4.—Colocar en la casa de la Academia una placa de bronce con la efigie de los Reyes Católicos con la siguiente leyenda: «La Academia Colombiana de Historia, a los Reyes Católicos, don Fernando y doña Isabel, en el quinto centenario de su natalicio, como homenaje de admiración y de gratitud. En estos actos llevarán la palabra en nombre de la Corporación los académicos que designe la Presidencia. ACUERDOS DEL GOBIERNO BOGOTÁ, 5.—En todo Colombia va a conmemorarse el centenario del nacimiento de Isabel la Católica con diversos actos, en virtud de un decreto del presidente de la República, don Laureano Gómez, por el que se crea una Junta de la que formarán parte los ministros de Relaciones Exteriores y de Educación y otras personalidades. El mismo decreto dispone que, con ocasión del centenario del nacimiento de la reina, se proyecta a fundar el Instituto Colombiano, filial del de la Cultura Hispánica. También se quedará establecida una

café de la cultura dedicada al estudio del idioma español y que llevará el título de «Miguel de Cervantes». «Para estimular la publicación de trabajos acerca de Isabel la Católica se ha abierto un concurso con dos premios.—(Efe.)

BOGOTÁ, 5.—En la Embajada de España se ha celebrado una recepción de gala en honor del comandante del buque-escuela español «Juan Sebastián Elcano», señor Cabrejo, ofrecida por el embajador de España, señor Alvaro. Al acto asistieron el ministro de la Guerra, el ministro encargado de la cartera de Relaciones Exteriores y los titulares de Educación, Trabajo, Agricultura e Higiene, así como los altos jefes de los Ministerios de la Guerra y de Marina.—(Efe.)

BOGOTÁ, 5.—En la Embajada de España se ha celebrado una recepción de gala en honor del comandante del buque-escuela español «Juan Sebastián Elcano», señor Cabrejo, ofrecida por el embajador de España, señor Alvaro. Al acto asistieron el ministro de la Guerra, el ministro encargado de la cartera de Relaciones Exteriores y los titulares de Educación, Trabajo, Agricultura e Higiene, así como los altos jefes de los Ministerios de la Guerra y de Marina.—(Efe.)

BOGOTÁ, 5.—En la Embajada de España se ha celebrado una recepción de gala en honor del comandante del buque-escuela español «Juan Sebastián Elcano», señor Cabrejo, ofrecida por el embajador de España, señor Alvaro. Al acto asistieron el ministro de la Guerra, el ministro encargado de la cartera de Relaciones Exteriores y los titulares de Educación, Trabajo, Agricultura e Higiene, así como los altos jefes de los Ministerios de la Guerra y de Marina.—(Efe.)

BOGOTÁ, 5.—En la Embajada de España se ha celebrado una recepción de gala en honor del comandante del buque-escuela español «Juan Sebastián Elcano», señor Cabrejo, ofrecida por el embajador de España, señor Alvaro. Al acto asistieron el ministro de la Guerra, el ministro encargado de la cartera de Relaciones Exteriores y los titulares de Educación, Trabajo, Agricultura e Higiene, así como los altos jefes de los Ministerios de la Guerra y de Marina.—(Efe.)

BOGOTÁ, 5.—En la Embajada de España se ha celebrado una recepción de gala en honor del comandante del buque-escuela español «Juan Sebastián Elcano», señor Cabrejo, ofrecida por el embajador de España, señor Alvaro. Al acto asistieron el ministro de la Guerra, el ministro encargado de la cartera de Relaciones Exteriores y los titulares de Educación, Trabajo, Agricultura e Higiene, así como los altos jefes de los Ministerios de la Guerra y de Marina.—(Efe.)

BOGOTÁ, 5.—En la Embajada de España se ha celebrado una recepción de gala en honor del comandante del buque-escuela español «Juan Sebastián Elcano», señor Cabrejo, ofrecida por el embajador de España, señor Alvaro. Al acto asistieron el ministro de la Guerra, el ministro encargado de la cartera de Relaciones Exteriores y los titulares de Educación, Trabajo, Agricultura e Higiene, así como los altos jefes de los Ministerios de la Guerra y de Marina.—(Efe.)

Mac Arthur afirma que puede vencerse a los comunistas chinos si los políticos se encararan de frente con la realidad Las tropas de la O.N.U. cruzan el paralelo 38 a todo lo largo del sector central

LONDRES, 5.—Las Naciones Unidas podrían vencer a los comunistas chinos con facilidad si los políticos se encararan de frente con la realidad, ha dicho el general Mac Arthur al correspondiente militar del «Daily Telegraph» en una entrevista celebrada en Tokio.—(Efe.)

COMO LO DEJO MAC ARTHUR LONDRES, 5.—El redactor militar del «Daily Telegraph», teniendo en cuenta de su entrevista con el general Mac Arthur, ha dicho que el general Mac Arthur se había comprometido a mantener un estrecho bloqueo a los comunistas de la costa occidental.—(Efe.)

MANIFIESTA que Mac Arthur no lo ha autorizado para usar sus palabras textuales, pero que la opinión expresada por el comandante supremo es: 1.—Que son los políticos quienes han invadido el terreno de los militares, y no éstos el de los políticos. 2.—Que el no encararse los políticos con la realidad le ha obligado a Mac Arthur, por primera vez en su carrera, a luchar sin objeto definido y a sufrir bajas sin un propósito claro. 3.—Que la usurpación de funciones militares por los políticos ha impedido el rápido y fácil golpe que pondría fuera de combate a los comunistas chinos, sin temor a intervención rusa. 4.—Que las fuerzas de la ONU en Corea están encerradas en una red de circunstancias artificiales que les impide llevar a efecto la destrucción de las tropas adversarias, verdadero objetivo éste de todo ejército. 5.—Que la situación sería ridícula si las bajas no las hicieran trágica. «Hay, explicó el general Mac Arthur, de 6 a 7.000 bajas estadounidenses todos los meses, con un total de 60.000 desde la iniciación del conflicto coreano; y las bajas surcoreanas ascienden en conjunto a 200.000. En fin, Mac Arthur afirmó que los comunistas chinos no tienen potencial industrial, ni caucho, ni casi petróleo, y que su alimentación es insuficiente, por todo lo cual, además del amplio y creciente movimiento de guerrillas con que tienen que enfrentarse, bastaría el bloqueo de sus costas y la destrucción de su tenue sistema ferroviario para reducirlos rápidamente a la impotencia, todo ello con pocas probabilidades de intervención soviética.—(Efe.)

AVANCE BRITANICO FRENTE DE COREA, 5.—La brigada de la Commonwealth británica ha avanzado sus vanguardias acorazadas a través del paralelo 38, por terreno duramente defendido por el enemigo.—(Efe.)

PERSEGUIDOS EN 28 KILOMETROS CUARTEL GENERAL DEL VIII EJERCITO, 5.—Una fuerza operativa de infantería ha hecho retroceder al enemigo 28 kilómetros de profundidad en Corea del Norte, a pesar del intenso fuego de la artillería roja.—(Efe.)

CONSTRUYEN UNA SOLIDA DEFENSA TOKIO, 5.—El correspondiente de la United Press, Tokio, refiriéndose al ataque hecho por fuerzas británicas en una profundidad de 28 kilómetros al Norte del paralelo 38, y en el que se ha tropezado con dura y organizada resistencia, dice que los chinos están recibiendo más y más suministros en dicho área y construyendo una sólida defensa triangular frente a las líneas americanas a las que se siguen y siguen cruzados, sobre anchos campos de alambardas. Las fuerzas aéreas de acompañamiento atacaron al blanco enemigo en Corea del Norte y la información recogida asegura que era muy intenso.—(Efe.)

BOGOTÁ, 5.—En la Embajada de España se ha celebrado una recepción de gala en honor del comandante del buque-escuela español «Juan Sebastián Elcano», señor Cabrejo, ofrecida por el embajador de España, señor Alvaro. Al acto asistieron el ministro de la Guerra, el ministro encargado de la cartera de Relaciones Exteriores y los titulares de Educación, Trabajo, Agricultura e Higiene, así como los altos jefes de los Ministerios de la Guerra y de Marina.—(Efe.)

BOGOTÁ, 5.—En la Embajada de España se ha celebrado una recepción de gala en honor del comandante del buque-escuela español «Juan Sebastián Elcano», señor Cabrejo, ofrecida por el embajador de España, señor Alvaro. Al acto asistieron el ministro de la Guerra, el ministro encargado de la cartera de Relaciones Exteriores y los titulares de Educación, Trabajo, Agricultura e Higiene, así como los altos jefes de los Ministerios de la Guerra y de Marina.—(Efe.)

BOGOTÁ, 5.—En la Embajada de España se ha celebrado una recepción de gala en honor del comandante del buque-escuela español «Juan Sebastián Elcano», señor Cabrejo, ofrecida por el embajador de España, señor Alvaro. Al acto asistieron el ministro de la Guerra, el ministro encargado de la cartera de Relaciones Exteriores y los titulares de Educación, Trabajo, Agricultura e Higiene, así como los altos jefes de los Ministerios de la Guerra y de Marina.—(Efe.)

ESPECTACULOS

CINE

LA DINASTIA DE LOS FORSYTE

La película, según dicho, Compañía Bennett, fino y experto realizador al servicio de la ciudad...

Hay en toda la narración —la fuerte asociación amorosa que una mujer, mejor aún, el encanto de una mujer excepcional, ejerce sobre...

Acción Católica

RETIRO ESPIRITUAL PARA TODOS LOS HOMBRES DE A. C. DE LA CIUDAD EN SANTA MARIA DE PALACIO

Mañana, sábado, y como preparación para la fiesta del Buen Pastor, todos los hombres de la A. C....

El domingo, fiesta del Pírrico, asistirán todos estos elementos de la A. C. a sus respectivas Parroquias...

LOTERIA NACIONAL

MADRID 5.—Premios mayores correspondientes al sorteo de la Lotería Nacional, celebrado hoy:

PARROQUIA DE LA REDONDA

Hoy, viernes, a las ocho de la noche, círculo de estudios para la juventud femenina de A. C.

Coja de Ahorros y Monte de Piedad de Zaragoza, Aragón y Rioja

Subasta. El día 7 de abril, a las cuatro y media de la tarde, se celebrará una de las subastas...

ANUNCIOS OFICIALES

COOPERATIVA VINICOLA "C.O.M.Y." OYON (ALAVA)

CONCURSO DE OBRAS. En la Caja Provincial de Ahorros de Alava, en Vitoria, y en la sucursal de esta entidad en Oyon...

Jefatura de Obras Públicas

NEGOCIADO DE TRANSPORTES. Solicitados de servicios de Transportes Mecánicos por Carretera.

AYUNTAMIENTO DE CASTAÑARES DE RIOJA

El día 15 de abril, a las doce horas, se subastarán en esta Alcaldía 500 chopos en el término del SOTO...

NOTAS MILITARES

CONCURSO para ingresar en la Armada como marinero voluntario. El número de plazas convocadas es de 472...

COCHES BRIZ

LOS MEJORES EXCLUSIVA. CASA ANGUIANO. Sillas plegables desde 275 pesetas.

La Viola en la Ciudad

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

CENTRAL NACIONAL SINDICALISTA

Acuerdos de la Asamblea Asistencial

Ayer, bajo la presidencia del vicesecretario provincial de Obras Sindicales, don Mariano F. Torija, reunióse la C. Permanente de la Asamblea Asistencial...

SECCIÓN FEMENINA

BIBLIOTECAS

Cuántas camaradas desean leer los libros existentes en la Biblioteca Provincial de la Sección Femenina...

PATRONATO PRO VALVERNA

Con 10 pesetas.—Luis Bros, Sofía Gil, Higinio Castro, Dionisio Fernández, Félix Domínguez, Matilde Lacuana y Viuda de Ojeda.

LA DINASTIA DE LOS FORSYTE

Una película de enorme éxito de crítica y público en todo el mundo. (Autorizada mayores)

HOY. Teatro Moderno

CONTINUA desde las CINCO (PROGRAMA DOBLE) 1.—La extraordinaria película "METRO".

LA RIVAL

(Autorizada mayores) Con OLARK GABLE, y LANA TURNER

El extraño caso Dr. Jekyll

Con SPENCER TRACY e INGRID BERGMAN (Autorizada mayores)

HOY. Frontón Cinema

CONTINUA desde las CINCO (PROGRAMA DOBLE) 1.—GRANDIOSO REESTRENO "METRO".

Dos edades del amor

Con SPENCER TRACY y LANA TURNER (Autorizada mayores)

Muro de tinieblas

Con ROBERT TAYLOR, Audrey Totter y Herbert Marshall (Autorizada mayores)

MASANA, SABADO

Teatro Moderno

LA GRAN REVISTA MUSICAL "WARNER BROS" NOCHE Y DIA (EN TECNICOLOR)

Con CARY GRANT, ALEXIS SMITH, MONY WOODLEY, GINNY SIMMS, JANE WYMAN y MARY MARTIN

COCHES BRIZ

LOS MEJORES EXCLUSIVA. CASA ANGUIANO. Sillas plegables desde 275 pesetas.

PEQUEÑOS SUCESOS

Por escandaloso. Por promover un fuerte escándalo en la vía pública han sido denunciados Francisco Bilbao Llona y Enrique Jiménez Jiménez.

Asistencias

En el Cuartel de Socorro del Hospital Provincial se practicaron ayer las siguientes:

Dionisio Martínez, de ocho años, herida incisa en la muñeca derecha, por mordedura de perro.

Higinio Mendivil, de 54 años, pequeñas heridas en el torso de la pierna derecha, por mordedura de un gato.

Jesús Moreno, de dos años, contusión en el tercio inferior de la pierna derecha, producida al caer por ella la rueda de un carro.

Marcelo San Rodrigo, de cuatro años, herida contusa en la rodilla derecha, por caída.

Todas levas, salvo complicaciones.

SECCION RELIGIOSA

MASANA PRIMER SABADO DE MES, SE CELEBRARAN LOS CULTOS SIGUIENTES: EN LA REDONDA

A las ocho y ocho y media, misa de comunión reparadora en los salones de Nuestra Señora de los Angeles y Milagrosa. A las siete y media de la tarde, ejercicio dedicado al Sacratísimo Corazón de María.

Necrológicas

En Madrid ha fallecido la bondadosa señora doña Luisa Ortiz de Lanzagorta (q. e. p. d.), viuda de don Mariano Rojo, que durante muchos años residió en Logroño, donde contaba con gran número de amistades.

Cartelera de espectáculos

HOY!! RIALTO

CONTINUA desde las CINCO (Ultimo paso a las 10:45) EXCEPCIONAL EXITO DE LA GRAN SUPERPRODUCCION "METRO" COLETTA MAYER (EN ACONTORNAMIENTO DE LA TEMPORADA...)

LA DINASTIA DE LOS FORSYTE

(En tecnicolor) Una película de enorme éxito de crítica y público en todo el mundo. (Autorizada mayores)

HOY. Teatro Moderno

CONTINUA desde las CINCO (PROGRAMA DOBLE) 1.—La extraordinaria película "METRO".

LA RIVAL

(Autorizada mayores) Con OLARK GABLE, y LANA TURNER

El extraño caso Dr. Jekyll

Con SPENCER TRACY e INGRID BERGMAN (Autorizada mayores)

HOY. Frontón Cinema

CONTINUA desde las CINCO (PROGRAMA DOBLE) 1.—GRANDIOSO REESTRENO "METRO".

Dos edades del amor

Con SPENCER TRACY y LANA TURNER (Autorizada mayores)

Muro de tinieblas

Con ROBERT TAYLOR, Audrey Totter y Herbert Marshall (Autorizada mayores)

MASANA, SABADO

Teatro Moderno

LA GRAN REVISTA MUSICAL "WARNER BROS" NOCHE Y DIA (EN TECNICOLOR)

Con CARY GRANT, ALEXIS SMITH, MONY WOODLEY, GINNY SIMMS, JANE WYMAN y MARY MARTIN

NOTICIAS DIVERSAS

Cumplimiento pasual.—El próximo domingo, día 8 de los actuales, los asistentes en el Hospital Militar cumplirán con la Iglesia en la misa de cumplimiento pasual...

Tomada de posesión.—En atento E. L. M., la señorita Esperanza Rubio Martínez Chacón, condecorada en Logroño a través de sus actividades pedagógicas y exitos profesionales obtenidos, nos comunica haber tomado posesión de su nuevo cargo de regente de las Escuelas Graduadas de niñas, anexas a la Normal del Magisterio Primario femenino.

Señora Rubio el aprecio con que Logroño la tiene y el gran cariño que hacia ella profesan los padres de las educandas, lo que, junto con su valía, le auguran nuevos y más resonantes triunfos, los que de corazón le deseamos.

Matrimonio.—En el «Boletín Oficial del Estado» que publicado ayer aparece una orden del Ministerio de Educación Nacional por la que se crea una Escuela Nacional Graduada a base de las unitarias existentes, en el caso del Ayuntamiento de Logroño, dependientes del Consejo de Protección Escolar establecido para las Escuelas Católicas de San Bernabé.

Farmacia de guardia.—Hoy, viernes, estará abierta de 1 a 3 de la tarde y de siete en adelante la farmacia de don Mariano Rodríguez, Plaza de los Héroes del Alcázar de Toledo, 9.

Natalicio.—Ha visto aumentada su familia con el segundo fruto de su matrimonio, una hermosa niña, felizmente dada a luz por su esposa, doña Amparo Jalón Mendiri, nuestro estimado convecino y amigo don José Bozalongo Lengua.

A la nueva logroñesa, para la que deseamos una vida dilatada y feliz, adornada con toda clase de virtudes, se le impondrá el nombre de María Isabel Luisa.

Felicidades a los venturosos padres y demás familiares, especialmente a los abuelos maternos, don José Jalón Mendiri, acreditado industrial, y doña Miquela Peñafiel, y a la abuela paterna, doña Angélica Lengua, viuda de Bomalago.

Cupon pro-ciegos.—En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 379.

Los cupones terminados en 79 están premiados con 5 pesetas cada uno.

Temperaturas de ayer.—Máxima, 15,6; a las 14:20, media, 13,6; mínima, 8, a las 6:40 de la mañana.

Donativos.—En la Cofradía Económica han entregado: Osa Bergasa, 100 pesetas; J. P., 5, y un sacerdote, 50.

La Junta directiva de las gracias a los donantes.

EN PALACIO. A las ocho, misa de comunión general, y por la tarde, a las siete y media, exposición del Santísimo Sacramento, felicitación, sabatina contada por la Juventud de Acción Católica y Santo Rosario.

EN VALVERNA. A las siete y media de la tarde, exposición mayor, rezo del Santo Rosario y salutación.

EN SAN BARTOLOME. Misa a las siete y a las ocho y media, a las siete y media de la tarde, exposición de los misterios del Rosario conforme la promesa de la Virgen de Fátima.

IGLESIA DE SANTIAGO EL REAL. Mañana, sábado, dará principio la novena de San José y terminará el día 15. Todos los días, a las ocho y media, misa rezada, y por la tarde, a las siete y media, exposición S. D. M. estación, Rosario, ejercicio del día, rezadera y Salva Juvenna.

El último día, a la misma hora de los días anteriores, misa de comunión, a las diez, la solemnidad, y por la tarde, sermón, que predicará el Excmo. señor don Rafael Martínez Argote, coadjutor de Santiago el Real.

SAN BARTOLOME. Congregación de Madres Cristianas.—Mañana, primer sábado de mes, a las nueve de la mañana, tendrá lugar en la iglesia de San Bartolomé la misa de comunión general regimentaria.

Se ruega a todas las asociadas su asistencia.

SANTOS DEL DIA. San Celestino, San Guillermo y San Diógenes.

En el Teatro de Educación y Descanso

Nuevamente ayer terminó la representación de contemplar al Cuadro Artístico, el cual, que volvió a repetir, ante la insistencia del público, la obra de Pato no quiero locos. Dos horas de alegría, de arte y de risa, en las que el público no cesó de aplaudir a estos artistas que, aunque aficionados, tienen toda la desenvoltura y perfectibilidad de los profesionales. Aparte de la trama complicada y la gracia de todos sus trucos, el Cuadro Artístico «Leticia», con su espontaneidad y maravillosa ejecución, constituyó un novedad extraordinaria.

Todos muy bien, cada uno en su papel, y colosales, Rodolfo Segura, Francisco Oliver, Fernando Asengolo—toda una revelación—, J. Martínez Alfonso Rojas, Eguibal, Hueto, Palaco y las señoritas Pili Peña, Carmen y Anita Meiro, Marisa Malhuez y Blanca Núñez.

Nuestra felicitación a todos los artistas sin olvidar a nadie, pues todos fueron aplaudidos calurosamente por el público que llenaba el teatro Esben trabajar y saben ser generosos, dedicando todo a beneficio de las obras de la Parroquia del Carmen.

No, consta que es así, porque su director, don Fernando Borque, está satisfecho y, sobre todo, el P. Juan Miguel.

La amortización se efectuará por sorteo en el plazo de 40 años a partir de 1953, reservándose la Sociedad el derecho de anticiparla a partir del año 1957, mediante reembolso por su valor nominal de las Obligaciones amortizadas.

Esta segunda serie de 50.000 Obligaciones es complemento del total de 100.000 que, por un valor nominal de 60 millones de pesetas, decidió emitir la Junta General de Accionistas de 21 de junio de 1950, quedando así finalizada esta operación, ya que en octubre de 1950 fue emitida una primera serie de 50.000 Obligaciones en idénticas condiciones. La Sociedad se ha comprometido a no crear ningún otro título de garantía preferente a estas Obligaciones y, en caso de establecerlo, a cancelar ésta con el importe de la que crece.

Se solicitará la admisión de estos títulos a la cotización oficial en las Bolsas de Madrid y Bilbao y también el que la Dirección General de Seguros los incluya en las listas de valores en los que las Compañías aseguradoras puedan invertir sus reservas.

La emisión ha sido asegurada por:

Banco de Vizcaya, Banco Español de Crédito, Banco de Bilbao, Crédito Navarro, Banco H. Americano, La Vasconia, S. A.

HACE 25 AÑOS

Los capitanes aviadores del ejército a Filipinas salieron de Argeel con dirección a Tinej, donde llegaron a las seis de la tarde, y donde se quedó, por avería en el motor, el capitán Estevez Gallarza y Lórga salieron para Tripoli, donde esperarían a Estévez para proseguir los tres juntos su viaje a Manila. Volaron a 5.000 metros de altura.

A las diez de la mañana zarpa de Huelva para Sevilla el crucero «Buenos Aires», que conducirá al rey, a los aviadores y a los ministros de Marina y Fomento y fueron recibidos por más de cien mil personas. Hicieron los honores las tropas y se tocaron los himnos español y americano. Por la tarde marcharon al Alcazar, donde fueron invitados con un banquete de gala y por la noche con una función de ópera en el Teatro San Fernando. Durante la estancia del rey en el Alcazar, hizo entrega de la llave de gentil hombre a los tres aviadores.

Los hermanos señores Pérez-Iñigo hicieron importantes donativos a las Hijas de la Caridad del Hospital Provincial, a las Hermanas de los Pobres y Casa Cuna de Santa Rosa, con motivo de un curso cargo del negocio de su señor padre, don Evaristo.

El presidente de la Diputación, señor Herreros de Tejada, recibió un expresivo telegrama enviado por el aviador comandante Franco al pisar tierra española en contestación en términos cariñosos al que de salutación y enhorabuena le fué dirigido por el presidente de la ciudad Corporación en su nombre y en representación de ella.

El diestro Jaime Noain sufrió una cogida en la corrida celebrada en Barbastró, con ganado de Nicolás Casas, y seguidamente se trasladó a Logroño para ser asistido por el doctor don Julián Leyola.

Para festejar su reciente triunfo en Pamplona, el corredor logroñés Jesús Garvia invitó con una recepción en la representación de él, a los socios del Club Ciclista Logroñés.

Fue el día hoy un día de verano, pues se registraron de temperatura máxima al sol, 59,5 grados; a la sombra, 27,4 y mínima 6, en la madrugada.

HACE 66 AÑOS.—Ante la idea de construir un edificio para Benito y en representación de él, esta capital por cuenta de la Caja de Ahorros, el más a propósito parecía para ese objeto el que ocupaban los Juzgados en las calles del Mercado y de Caballería.

Fue nombrado abad de la Colegiata de San Juan, cargo obtenido después de brillantes oposiciones, nuestro paisano don Modesto Najera.

Quedó instalada la Fontanera Municipal en el nuevo edificio del Laboratorio, situado en la primera casa de la calle del Mercado, junto al Gobierno Civil.

Las temperaturas de hoy fueron: Máxima al sol y a la sombra, 24 y 29 grados, respectivamente y 5,6 de mínima, en la madrugada.

Registro Civil

Inscripciones verificadas ayer: Nacimientos.—José Luis Martínez Alimbasberes, María de las Mercedes Julia Sánchez García de Medrano, Luis Angel Atanu Oyón, María Begonia Sáenz Sáenz, Antonio Francisco Javier Gonzalo García y Víctor José Ricardo Fernández Alcázar.

Defunciones.—Eufemia Morales Sáenz, de 66 años, de El Cortijo. Matrimonios.—Ninguno.

Serrería Alejandro

VENTA DE LENA. Servicio a domicilio. GERAL P. RIVERA, 23.

VIAJE A HARO

El domingo, día 8, 91 partidas RIOJALTEÑO-BERCEO. Informes y billetes, Herrerías Juan Martínez y Bar dea Chantillas.

ANUNCIOS FINANCIEROS

General Eléctrica Española

SUSCRIPCION PUBLICA de 50.000 Obligaciones de 500 pesetas nominales cada una

Interés anual: 6 por 100 pagadero mediante cupones semestrales en 15 de octubre y 15 de abril de cada año.

Tipo de emisión: 95 por 100 libro de gastos para el suscriptor.

Rendimiento líquido: 4,578 por 100 más el beneficio correspondiente a la prima de emisión.

La amortización se efectuará por sorteo en el plazo de 40 años a partir de 1953, reservándose la Sociedad el derecho de anticiparla a partir del año 1957, mediante reembolso por su valor nominal de las Obligaciones amortizadas.

Esta segunda serie de 50.000 Obligaciones es complemento del total de 100.000 que, por un valor nominal de 60 millones de pesetas, decidió emitir la Junta General de Accionistas de 21 de junio de 1950, quedando así finalizada esta operación, ya que en octubre de 1950 fue emitida una primera serie de 50.000 Obligaciones en idénticas condiciones. La Sociedad se ha comprometido a no crear ningún otro título de garantía preferente a estas Obligaciones y, en caso de establecerlo, a cancelar ésta con el importe de la que crece.

Se solicitará la admisión de estos títulos a la cotización oficial en las Bolsas de Madrid y Bilbao y también el que la Dirección General de Seguros los incluya en las listas de valores en los que las Compañías aseguradoras puedan invertir sus reservas.

La emisión ha sido asegurada por:

Banco de Vizcaya, Banco Español de Crédito, Banco de Bilbao, Crédito Navarro, Banco H. Americano, La Vasconia, S. A.

quienes las ofrecerán en suscripción pública el día 14 de abril de 1951

admitiéndose los pedidos de suscripción en las Oficinas Centrales, Sucursales y Agencias de dichos Bancos.

La suscripción se verificará con carácter irrevocable y quedará cerrada en cuanto haya sido cubierta. Bilbao, Abril de 1951.



Es condenado a muerte el matrimonio Rosenberg, que facilitó a Rusia secretos atómicos

Un Tribunal federal norteamericano condenó a muerte a los esposos Julius y Ethel Rosenberg, convictos de haber proporcionado a Rusia información secreta atómica norteamericana.

Un alumno de Artillería muerto y dos heridos graves en unos ejercicios de tiro

MURTE EN CIRCUNSTANCIAS EXTRAÑAS Muerte en circunstancias extrañas del director de tiro de una guarnición de las Azores

SEGOVIA, 5.- A última hora de la tarde, durante unos ejercicios de tiro de cañón que se efectuaban en el campo de baterías próximo a esta capital, hubo explosión prematuroamente un proyectil, cuya metralla alcanzó a los caballerías alféreces alumnos de la Academia de Artillería don Andrés Díaz Font, de Granada; don Jesús Martín Viquez, de Barcelona, y don Delfino Herranz López, de Minilla Ambrós (Segovia).

MURTE EN CIRCUNSTANCIAS EXTRAÑAS Muerte en circunstancias extrañas del director de tiro de una guarnición de las Azores

Maletas a 25 Ptas. B GOMEZ - C. Sotelo, 16. ¡No estamos locos! NECESITAMOS VENDER Y ACREDITARNOS POR 25 Ptas. RECIBIDA CONTRA REEMBOLSO.

LA SEÑORA D.ª Marcelina Ruiz-Clavijo y Ruiz-Clavijo FALLECIDO EN FUENMAYOR BAJO EL MANTO DE N. S. DE LA NATIVIDAD EN EL DIA DE AYER

FERIAS DE GANADO CABALLAR Y MULAR DE REINOSA 18 DE ABRIL: Santo Toribio. 25 DE JULIO: (Ganado vacuno).

TERMINA SUS TRABAJOS EL CONGRESO INTERNACIONAL DE PANADERIA

Habrà representación del Comité Interamericano en el próximo Congreso de Seguridad Social

SEVILLA, 5.- El Congreso Internacional de Panadería, que sus trabajos de hoy, ha terminado su fase deliberante. Se reunió el Comité directivo y aprobó los estatutos presentados por la oficina internacional. En las conclusiones aprobadas por las Comisiones que estudiaron temas sociales y económicos se establecieron normas para el mejoramiento de los métodos industriales, venta de pan, calidad de las harinas, etc.

EL PROXIMO CONGRESO DE SEGURIDAD SOCIAL MADRID, 5.- El Comité Interamericano de Seguridad Social estará representado en el I Congreso de Seguridad Social que se celebrará próximamente en Madrid.

El P. Pedro Manjón entrega a S. S. el Papa el proceso de beatificación de su tío, el P. Andrés Manjón

ROMA, 5.- El Padre Santo ha recibido en audiencia especial al Padre Pedro Manjón, director de las Escuelas del Ave María de Granada, a quien ha venido a Roma a entregar el proceso de beatificación de su tío, el Padre Andrés Manjón. El Papa agradeció el obsequio de un libro ejemplar del libro del Padre Andrés Manjón: «Visitas eucarísticas», y añadió que conocía la obra realizada en el campo apostólico por el Padre Manjón. Su Santidad bendijo las Escuelas del Ave María, a todos sus niños y maestras y a quienes trabajan en obra tan santa y la favorecen.

El ministro de Agricultura asiste a un funeral por su padre

VALENCIA 5.- El ministro de Agricultura, don Carlos Rein, que llegó ayer noche, permaneciendo en la villa de Játiva; ha asistido esta mañana al funeral en sufragio del alma de su padre, don Tomás Rein, organizado por los ingenieros agrónomos del Servicio Nacional del Tabaco. El funeral se ha celebrado en la iglesia de los Padres Capuchinos, y asistieron también el hermano del ministro, don Tomás Rein, las primeras autoridades y los ingenieros agrónomos por su jefe, señor Abasolo, así como numerosas personalidades.

Aparecen los restos de otro defensor del Alcázar

TOLEDO, 5.- En las ruinas del Alcázar han aparecido esta tarde los restos de otro de los defensores de la gloriosa fortalesa que sucumbió aplastado bajo los escombros del coronel, fallecido el 18 de septiembre de 1937 por efectos de la explosión de la mina con que los rojos intentaron volar el Alcázar. En sus bolsillos fueron encontrados unos papeles escritos y un monedero con tres duros de plata, pero todavía no ha podido ser identificado. Se trata, indudablemente, de un guardia civil, pues además de vestir de uniforme de este Cuerpo, se sabe que bajo el torcón quedaron sepultados aquel día un cabo y dos soldados del batallón de Instituto. Continúan los trabajos para recuperar los restos de los otros dos defensores. Los del aparecido hoy quedaron depositados en la cripta de los caídos del Alcázar, donde recibirán sepultura.

Detención del jefe de F. M. de los rebeldes filipinos

MANILA, 5.- Luis de Guzmán, jefe del estado mayor de Luis Tánque, jefe de los guerrilleros etnikos, ha sido detenido esta mañana por la Policía militar en fondo, distrito de Manila. Había llegado a dicho lugar en la noche pasada. (Efe).

Guía Sanitaria J. Moreno Ceniceros Tisiólogo del Patronato Nacional Antituberculoso. PULMON Y CORAZON Muro Mata, 2, 1.- Tel. 2611 (C. S. P. n.º 34)

A. Sáez Ameyugo PARTOS Y GINECOLOGIA Sierras de Jesús, 3, 1.º, H.A.R.O. (C. S. P. 151). S. MILLANES Jefe Clínico de Medicina del Hospital Provincial PULMON - CORAZON - TISIOLOGIA CIRUGIA DE PULMON Consulta de 10 a 2 y de 4 a 7. Vara de Rey, 7, 1.º izq. Tel. 8328 (C. S. P. n.º 56)

José M.ª Pérez López MEDICINA GENERAL ESTOMAGO - INTESTINOS Consulta de 12 a 2 y de 6 a 8. D. Victoria, 6, 1.º (C.S.P. 251)

DEPORTES

¡Hala, Logroñés! Jugará Royo en Orense

A primeras horas de la tarde de hoy sale la expedición logroñesa para Orense, en la que forman, como jugadores, Edmundo, Eusebio, Iglesias, Oyón, García, Blas, Vallejo, Argüero, Royo, Jiménez, Cantabrana, Echevarría y Zugazagoitia. Todos van con excelente ánimo, y bien saben que les acompaña la confianza de la afición logroña, que seguramente estará luchando en la ciudad gallega con el mayor entusiasmo.

La próxima jornada en Segunda División SAN ANDRES-SABADELL Encuentro reñidísimo pues además de la rivalidad regional, a ambos contendientes les interesa mucho los puntos en litigio con vistas a la promoción. Superior es el Sabadell, pero jugando en terreno de su adversario, es previsible un empate.

ANTE EL PORTUGAL-ITALIA Los italianos Bertuselli y Lorenzi no jugarán por negarse a viajar en avión Y Parola y Carapellese, bajas por enfermedad

LISBOA, 5.- Ante el Portugal-Italia del próximo domingo se recuerda que ambas naciones disputaron entre sí hasta ahora seis encuentros. De estos desafíos, Portugal ganó sólo dos por 1-0 y 4-1 y perdió los restantes, por 1-3, 1-6, 0-2 y 1-4.

El equipo aragonés tiene aún posibilidades de promocionar, pero creemos que, pese a su entusiasmo y excelente defensa, no conseguirá punto alguno en Gerona, donde el titular juega perfectamente.

Partidos de Liga jugados ayer MALAGA, 5.- Esta tarde, se ha jugado en el campo de La Rosaleda el partido de III División de Liga entre el Atlético Malagueño y el Mogreb de Tánger. Venció el equipo local por 4-2, después de un partido muy interesante. Por el Atlético marcaron López Sánchez (2), Granada y Padilla, y por el Mogreb, Kaimiri y Olicina.

Los pequeños EL BOSCO C. B.ª, en su jugadores para reunión, hoy, en su domicilio social.

BOXEO LOS MEJORES PESOS GALLOS SEGUN LA FEDERACION AMERICANA WASHINGTON, 5.- La Federación Nacional de Boxeo de América ha publicado una clasificación de los mejores boxeadores en la categoría de los gallos.

NATACION RECORD MUNDIAL BATIDO BUENOS AIRES, 5.- El nadador argentino Hector Nive ha batido el record mundial de los 500 metros. Brea, en 7 minutos, 10 segundos y 4/10. El record anterior de 7 minutos 10 segundos y 6/10 pertenecía al holandés Bob Bonte, desde el 19 de octubre de 1948.

AJEDREZ TOMAR TERMINA IMBATIDO DEL TORNEO NACIONAL TARRAGONA TARRAGONA, 5.- Esta noche ha terminado el primer torneo nacional de ajedrez trofeo «Agustín Pujols» con la victoria de Arturo Pomar, que ha resultado imbatido. Los resultados de la última ronda han sido los siguientes: Pomar venció a Rivera; Sabarido a Moreno; Medina a Recasens; Argente a Escudero, y quedó sin resolver a las doce de la noche la partida Vericat-Miró.

Moderná contención de las hernias Su hernia estará irremediablemente contenida con el último modelo ADMINISTRADO HERNISAN, CON RESORTE DE PRECISION Y REGULADOR DE CONTROL (patentado), el cual constituye el dispositivo ideal, por su gran comodidad y notable capacidad de contención, que lo convierte en un destacado invento de la ortopedia moderna (C. O. S. 12.148)

JOYAS A PLAZOS PIDA CATALOGO ILUSTRADO GRATIS ROTVAL APART. 67B-MADRID

Señorita, lo sentimos. ¡Solo para hombres!

HERNISAN (ESTUDIO ORTOPEDICO) Balmes, 104 - Barcelona

RELOJES SUZOS A PLAZOS (Venta a plazos) GARANTIA MAXIMA FACILIDADES DE PAGO PIDE CATALOGO GRATIS

Vertical text on the far right edge of the page, likely a page number or additional header information.

